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Εγκυκλοπαίδεια - Michael Kühnen 
  

55 - ΣΥΝΤΡΟΦΙΚΌΤΗΤΑ 
  
   Ως κοσμοθεωρία του βιολογικού ανθρωπισμού, ο εθνικοσοσιαλισμός ξεκινά από 
την πραγματικότητα της ζωής που καθορίζεται από τους φυσικούς νόμους και 
επομένως λογικά ορίζει τον άνθρωπο ως κοινοτικό ον. Μόνο η κοινότητα -κατά 
πρώτο λόγο η κοινότητα του λαού του (βλ. Volksgemeinschaft)- καθιστά τον 
άνθρωπο ανθρώπινο ον, δίνει νόημα και αξία στη ζωή του και επιτρέπει την 
επιβίωσή του και την ανώτερη ανάπτυξή του ως είδος. Η ιδέα της κοινότητας 
αποτελεί επομένως τον κεντρικό πυρήνα του εθνικοσοσιαλισμού. 
Ωστόσο, δεδομένου ότι ο άνθρωπος είναι η μόνη γνωστή μορφή ζωής που 
διαθέτει ελεύθερη βούληση και μπορεί επομένως να ζήσει - έστω και με το τίμημα 
της παρακμής - τουλάχιστον προσωρινά ενάντια στους βιολογικούς νόμους της 
ζωής, οι ανθρώπινες κοινότητες απαιτούν τη συνειδητή και σταθερή βούληση να 
συνεχιστεί η συνοχή τους προκειμένου να υπάρχουν μόνιμα: Χωρίς πίστη δεν 
υπάρχει κοινότητα. Αλλά χρειάζονται επίσης μια σχέση μεταξύ τους που να 
αφυπνίζει και να ενισχύει αυτή τη θέληση - χρειάζονται τη συντροφικότητα: 
  

Η συναδελφικότητα είναι προϋπόθεση για τη συντροφικότητα! 
  
   Αυτό ισχύει για όλες τις ανθρώπινες κοινότητες, αλλά ιδιαίτερα, φυσικά, για 
εκείνους που ανέλαβαν το ιστορικό καθήκον, ως φορείς της θέλησης των λαών 
της Άριας φυλής (βλ. Άριοι), να αγωνιστούν για την ανάπτυξη σύμφωνα με το 
είδος και τη φύση, την ελευθερία και τη Νέα Τάξη: για το παγκόσμιο 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα και τα εθνικά του κόμματα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Και μέσα στο κόμμα, πάνω απ' όλα, η ζωή και η 
οργανωτική μορφή των πολιτικών στρατιωτών του χρειάζεται συντροφικότητα 
(βλ. Soldatentum και Sturm-Abteilung). Γιατί πρέπει πάνω απ' όλα να αντέξει και 
να ξεπεράσει την πίεση των διώξεων σε μια εποχή αγώνα. Γι' αυτό και η εντολή: 
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"Να είσαι συντροφικός!" αποτελεί την 5η εντολή στη στάση ζωής του πολιτικού 
στρατιώτη μετά τις απαιτήσεις για πίστη, αγώνα, πειθαρχία και πίστη. 
   Η δύναμη του κόμματος και η άφθαρτη κοινότητα των ιδεών του έχει τις ρίζες 
της στην πίστη του εθνικοσοσιαλιστή στην ιδέα και το κόμμα και στη 
συντροφικότητα μεταξύ τους. Γι' αυτό, μετά την προδοσία, η έλλειψη 
συντροφικότητας είναι το χειρότερο έγκλημα κατά του κόμματος! 
   Η συντροφικότητα δεν είναι φιλία, δεν βασίζεται στην προσωπική συμπάθεια, 
αλλά στην κοινή θέληση για την επίτευξη του ίδιου στόχου. Ο εθνικοσοσιαλιστής 
δεν βοηθάει τον σύντροφό του επειδή ο άλλος είναι προσωπικά συμπαθής, τον 
υποστηρίζει και τον υπερασπίζεται, αν χρειαστεί με κίνδυνο της ζωής του, αλλά 
επειδή και οι δύο αγωνίζονται για τον ίδιο στόχο. Τα προσωπικά συναισθήματα 
δεν πρέπει ποτέ να επιτρέψουν να επιβαρύνουν, ή ακόμα και να απειλήσουν, την 
εσωτερική δομή και την εξωτερική επιρροή του κόμματος και των SA. Επομένως, 
το καθήκον της συντροφικότητας στέκεται ψηλά πάνω από κάθε προσωπική 
αγάπη ή αντιπάθεια. Όποιος μοιράζεται την ίδια πεποίθηση και παλεύει μαζί γι' 
αυτήν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο είναι σύντροφος και επομένως έχει εξίσου 
το δικαίωμα σε ένα σπίτι, κατανόηση, βοήθεια και προστασία μέσα στην 
εθνικοσοσιαλιστική κοινότητα, όπως και το καθήκον να ασκεί με τη σειρά του τη 
συντροφικότητα: 
  

ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΤΉΣ - ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΣΥΝΤΡΟΦΙΚΌΣ! 
  

56 - ΜΑΧΗ 
  
   Ως κοσμοθεωρία του βιολογικού ανθρωπισμού, ο εθνικοσοσιαλισμός ξεκινά από 
την πραγματικότητα της ζωής που καθορίζεται από τους φυσικούς νόμους. 
Ανάμεσα στους σημαντικότερους από αυτούς τους βιολογικούς νόμους της ζωής, 
εκτός από την κληρονομικότητα και τη διαφοροποίηση, είναι ο αγώνας. Αυτός ο 
αγώνας για την ύπαρξη, ο οποίος οδηγεί σε ισχυρότερη αναπαραγωγή και έτσι 
στην επιβίωση των πιο βιώσιμων μορφών ζωής, σε περιορισμένη αναπαραγωγή 
και έτσι στη σταδιακή εξαφάνιση των λιγότερο βιώσιμων μορφών ζωής και στην 
εξόντωση των ακατάλληλων για ζωή και κατώτερων μορφών ζωής, αντιστοιχεί 
στις βασικές αριστοκρατικές αρχές της φύσης, την επιλογή και την ανάπτυξη του 
καλύτερου. Ο αγώνας είναι επομένως ο πατέρας όλων των πραγμάτων και η 
κινητήρια αρχή της διατήρησης των ειδών και της ανάπτυξης των ειδών. 
   Επειδή όμως ο άνθρωπος, ως η μόνη γνωστή μορφή ζωής, έχει ελεύθερη 
βούληση και επομένως, με το τίμημα της παρακμής, μπορεί προσωρινά να ζει ως 
άτομο, όπως και σε κοινότητα, σε αντίθεση με τους βιολογικούς νόμους της 
φύσης, ένας λαός που θέλει να επιβιώσει και να αναπτυχθεί, πρέπει να 
συγκεντρώσει τη συνειδητή βούληση να ζήσει σύμφωνα με το είδος και τη φύση, 
να αναγνωρίσει τον αγώνα ως βασική αρχή της ζωής και να βρει μια μαχητική 
στάση ζωής. Ο εθνικοσοσιαλισμός αφυπνίζει και διατηρεί αυτή τη θέληση στους 
λαούς της Άριας φυλής (βλ. Άριος). Μέχρι την πλήρη υλοποίηση της Νέας Τάξης, 
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το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) ενεργεί ως φορέας της θέλησης του λαού. 
   Η προσήλωση του εθνικοσοσιαλισμού στον αγώνα, η θέλησή του για αγώνα ως 
σημαντική αρχή της ζωής, δεν σημαίνει εξύμνηση του πολέμου, ο οποίος στην 
εποχή των μέσων μαζικής καταστροφής έχει εκφυλιστεί σε μείον επιλογή. 
Αντίθετα, αυτή η δέσμευση και η βούληση υλοποιούνται σε δύο θεμελιώδη 
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πολιτικά αιτήματα: Την κοινοτική σκέψη και την εκπαίδευση των ελίτ. 
   Δεδομένου ότι ο άνθρωπος είναι πρωτίστως ένα κοινοτικό ον, δεν είναι μόνο ο 
ηρωικός ατομικός μαχητής που εξασφαλίζει την επιβίωση των φυλών και των 
λαών, αλλά πρέπει να ενσωματωθεί σε αγωνιστικές κοινότητες, προκειμένου να 
διεξάγει αυτόν τον αγώνα για την ύπαρξη αποτελεσματικά και με επιτυχία. 
   Ωστόσο, προκειμένου να διαμορφωθούν αυτές οι κοινότητες σύμφωνα με το 
είδος και τη φύση τους, η κοινοτική ζωή απαιτεί τη συνεχή εσωτερική επιλογή 
μιας μαχητικής ελίτ και τη διαίρεσή της σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ. Η ιδέα 
της κοινότητας και ο σχηματισμός της ελίτ μαζί καθιστούν δυνατή τη δημιουργία 
ενός εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος, ενός εθνικοσοσιαλιστικού κράτους και 
τελικά ενός περήφανου και ελεύθερου έθνους, το οποίο επιβιώνει με επιτυχία 
στον αγώνα για την ύπαρξη (βλ. επίσης Περηφάνια και ελευθερία). 
   Πριν από την κατάληψη της εξουσίας, ο αγώνας για το εθνικοσοσιαλιστικό 
κόμμα είναι πρώτα και κύρια ο αγώνας για την επανάσταση. Η ηθική (βλ. ηθική) 
ενσωμάτωσή του είναι η στάση ζωής του πολιτικού στρατιώτη μέσα στο κόμμα. 
Έτσι, μετά τις απαιτήσεις της πίστης και της πειθαρχίας, η εντολή "Πολεμήστε!" 
είναι η 3η εντολή για τους πολιτικούς στρατιώτες: 
  

Ο ΑΓΏΝΑΣ ΕΊΝΑΙ Η ΖΩΉ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΎ ΣΤΡΑΤΙΏΤΗ! 
  
   Οργανωτικά, αυτή η μαχητική στάση ζωής ενσωματώνεται στο Sturm Abteilung 
του κόμματος. 
  

57 - ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΌΣ 
  
   Ο καπιταλισμός είναι η οικονομική τάξη της δημοκρατίας δυτικού τύπου και 
βασίζεται σε μια συνεχή έκκληση στα κατώτερα ένστικτα του ανθρώπου: τον 
εγωισμό, τον φθόνο και την κτητικότητα. Με την ιδεολογία του φιλελευθερισμού 
συνδυάζεται στη ζωή και την οικονομική τάξη του φιλελεύθερου καπιταλισμού, ο 
οποίος με τον υλισμό και τον αξιακό σχετικισμό του γίνεται το κίνητρο για την 
παρακμή της άριας φυλής (βλ. Άριος). Κρατικά, αυτό το σύστημα του κυρίαρχου 
μείζονος κόσμου βρίσκει την έκφρασή του στον κοινοβουλευτισμό. 
   Αντίθετα με ό,τι ισχυρίζεται ο μαρξισμός, δεν είναι η ατομική ιδιοκτησία των 
μέσων παραγωγής το χαρακτηριστικό γνώρισμα του καπιταλιστικού οικονομικού 
συστήματος και η αιτία του εκμεταλλευτικού και αντεργατικού χαρακτήρα του- 
αντίθετα, ο καπιταλισμός είναι το οικονομικό σύστημα εκείνο στο οποίο το χρήμα 
και η κατοχή του βρίσκονται στο επίκεντρο κάθε δραστηριότητας, στο οποίο 
ισχύει η διεστραμμένη αρχή ότι το χρήμα "λειτουργεί και επιβάλλει τον τόκο (βλ. 
δουλεία του τόκου). Αυτό τελικά οδηγεί στο γεγονός ότι αυτός που έχει αρκετά 
χρήματα αφήνει αυτό να "δουλεύει" για τον εαυτό του και δεν χρειάζεται να 
δουλεύει ο ίδιος. Επειδή όμως στην πραγματικότητα εργάζεται πάντα μόνο ο 
άνθρωπος και όχι το κεφάλαιο, ο καπιταλισμός σημαίνει εκμετάλλευση της 
εργατικής δύναμης όσων δεν έχουν καθόλου ή έχουν ελάχιστο κεφάλαιο από τους 
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καπιταλιστές. 
   Αυτή η εγχώρια εκμετάλλευση από τον καπιταλισμό με την υποδούλωσή του 
στον τόκο επαναλαμβάνεται σε διεθνή κλίμακα μεταξύ των κρατών, με την 
παγκόσμια υψηλή χρηματοδότηση να εμφανίζεται εδώ ως ο συλλογικός 
ιδιοκτήτης του κεφαλαίου, στην πραγματικότητα ως ο δημιουργός του κεφαλαίου. 
Γιατί η κορύφωση της υποδούλωσης στον τόκο είναι η εξουσία μιας μικρής 
καπιταλιστικής κλίκας πάνω στο νομισματικό σύστημα όλων σχεδόν των κρατών 
και πάνω στο παγκόσμιο νομισματικό σύστημα στο σύνολό του. Έτσι, η 
κυριαρχία των περισσότερων κρατών αυτού του κόσμου γίνεται μια ψευδαίσθηση. 
Πίσω από τα συμφέροντα οικονομικής εκμετάλλευσης της παγκόσμιας-υψηλής-
χρηματοδότησης κρύβεται εκτός από την επιδίωξη της παγκόσμιας κυριαρχίας 
του Σιωνισμού, εργαλείο του οποίου είναι ο Σιωνισμός. 
   Απέναντι στον καπιταλισμό και την υποδούλωσή του στους τόκους, ο 
εθνικοσοσιαλισμός θέτει τον σοσιαλισμό του völkisch, ο οποίος τοποθετεί όχι το 
κεφάλαιο αλλά την εργασία στο κέντρο κάθε οικονομικής δραστηριότητας. Ο 
άνθρωπος δεν υπάρχει για την οικονομία και η οικονομία όχι για το κεφάλαιο, 
αλλά το κεφάλαιο πρέπει να υπηρετεί την οικονομία και η οικονομία τον 
άνθρωπο! Η οικονομική μορφή αυτού του σοσιαλισμού είναι ο κορπορατισμός. 
Έτσι, ο εθνικοσοσιαλισμός ξεπερνά τον καπιταλισμό και υλοποιεί τον στόχο του 
εργατικού κινήματος: την αντικαπιταλιστική, σοσιαλιστική τάξη πραγμάτων της 
ελευθερίας και της δικαιοσύνης. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  
Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! 
Ακολουθεί ένα απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Un-
der the Swastika". 
  

34. 
  
   Τοποθέτησα ένα από τα αυτοκόλλητα της σβάστικας NSDAP/AO στην 
πλατφόρμα του σιδηροδρομικού σταθμού του Λονγκ Άιλαντ. Στη συνέχεια 
απομακρύνθηκα άνετα και περίμενα το επόμενο τρένο της ώρας αιχμής να 
αδειάσει τους εργαζόμενους από τη Νέα Υόρκη. Καθώς τα σμήνη των ανθρώπων 
περνούσαν βιαστικά από αυτό για να πάνε σπίτι τους, ένας μεσήλικας άνδρας 
αργότερα το πλησίασε, χαμογέλασε, το έσκισε και το έβαλε στην τσέπη του. 
   Αργότερα, με χαρά διάβασα στη Νέα Τάξη ότι ένας άνδρας από το Χίκσβιλ της 
Νέας Υόρκης είχε δει το αυτοκόλλητο σας στο σιδηροδρομικό σταθμό και ζήτησε 
πληροφορίες! 
  

35. 
  
   Ακούστηκε σε ένα talk show στην Πενσυλβάνια κατά τη διάρκεια του πολέμου 
του Κόλπου... 
   Οικοδεσπότης του ραδιοφωνικού προγράμματος Barry Fein: "Ναι, έχετε κάποιο 
σχόλιο για τον πόλεμο;" 
   Τηλεφωνητής: "Νομίζω ότι το πρόβλημα ξεκίνησε από τη ναζιστική Γερμανία...    
   Εύκολα συμφωνώ, Fein: "Ο Σαντάμ Χουσεΐν είναι απλά ένας άλλος Χίτλερ!" 
   Τηλεφωνητής: "Δεν ήταν αυτό που σκεφτόμουν". 
   Fein: Fein: "Προχωρήστε, προχωρήστε!" 
   Τηλεφωνητής: "Μου φαίνεται ότι δεν θα υπήρχαν ποτέ προβλήματα στη Μέση 
Ανατολή αν ο Χίτλερ είχε φούρνους μικροκυμάτων... 
   Fein: "Argh! Είσαι άρρωστος! Δεν θα επιτρέψω σε κανέναν haters στην 
εκπομπή μου! Επόμενος καλεσμένος!" 

  
36. 

  
   Ένας μαύρος υπάλληλος έκανε βόλτες στο γραφείο τον περασμένο Ιανουάριο, 
προσπαθώντας να μας βάλει σε δύσκολη θέση εμάς τους λευκούς. Ρώτησε έναν 
Εθνικοσοσιαλιστή εκεί, "Και πώς θα γιορτάσετε φέτος τα γενέθλια του Μάρτιν 
Λούθερ Κινγκ Τζούνιορ;". 
   "Ω, υποθέτω με τον συνηθισμένο τρόπο που έχει γίνει οικογενειακή παράδοση 
στο σπίτι μας". 
   "Και τι είναι αυτό;" ρώτησε ο έκπληκτος τζίτζικας. 
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